（ND31）會計學精要(96年6月4日三版）
P.11　損益表營業淨利

原為「$420,000」，修改為「$42,000」

P.77　(二)永續盤存制：2.平均法：

3/5 餘額--總成本 

原：53,565，修改為：53,575

P.460　第六題第B小題
(B)已知93年預估員工平均剩餘服務年數10年，93年應攤提之「未認列為退休金成本之淨損失」：
【解析】
B.未認列為退休金成本之淨損失
＝$740,000－（$1,055,000＋$150,000）＝－$465,000

93年應攤提
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由於上述計算未考慮到「基金資產損失」，正確算式應更正如下：
基金資產損失＝服務成本－基金實際資產報酬＝50,000－40,000＝10,000
92年底之退休金損失＝基金資產損失＋PBO損失
＝＄10,000＋$150,000=$160,000

93年初之PBO＝$900,000＋$50,000＋$90,000＝$1,040,000

93年初之基金資產公平價值(PAFV)＝$700,000＋$40,000＝$740,000

93要分攤先決條件是要超過期初PBO或期初PAFV較大的10%

攤銷數＝($160,000－$1,040,000×10%)/10＝$5,600
故原答案為$46,500應更正$5,600
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